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         Актуальність теми. Система електропостачання підприємства являється сукупністю 

електроустановок, які пов’язані єдиним процесом виробництва, передачі, перетворення і 

розподілу електричної енергії по споживачам. Основними факторами при прийнятті проектних 

рішень, які характеризують систему електропостачання є вартість і трудомісткість її спорудження, 

надійність ібезпечність експлуатації електротехнічних установок, економічність передачі 

електричної енергії споживачам, а також дотримання в допустимих межах показників якості 

електричної енергії.  

         Процес виробництва напряму залежить від системи електропостачання, що забезпечує 

нормальний режим роботи підприємства. Система електропостачання повинна задовольняти 

наступним вимогам: економічність, безпечна експлуатація, надійність, можливість подальшого 

розвитку без суттєвих змін, забезпечення нормативної якості електроенергії. 

 

Мета і задачі дослідження. Метою магістерської роботи є оптимізація електропостачання 

Приватного підприємства "ФОП Кущак Г.Г.". 

 

         Для досягнення поставленої мети необхідно розв’язати такі задачі: 

         - визначити оптимальні параметри системи електропостачання підприємства на основі 

вхідних даних;  

         - визначити навантаження цехів підприємства та здійснити оптимальне розміщення цехових 

ТП та ЦРП; 

         - здійснити розрахунок для вибору регулювальних відгалужень на трансформаторі за умов 

зустрічного та узгодженого регулювання напруги в центрі живлення; 

         - виконати розрахунки капіталовкладень та собівартості електроенергії на підприємстві у 

економічній частині роботи; 

        - запропонувати заходи з охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях. 
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Об’єктом дослідження є процес споживання електричної енергії підприємством. 

 

Предмет дослідження – оптимізація електропостачання підприємства. 

 

Методи дослідження Виконані дослідження базуються на фундаментальних положеннях 

електротехніки, математичної статистики. Використані такі програмні продукти як MS Excel, MS 

MathCad. 

 

Наукова новизна дослідження полягає в обґрунтуванні теоретичних та методичних основ 

оптимізації електропостачання приватного підприємства «ФОП Кущак Г.Г.». 

 

Практичне значення одержаних результатів. Здійснення запропонованих у роботі заходів 

дозволить: 

– оптимізувати електропостачання підприємства; 

– забезпечити зниження витрати енергетичних ресурсів; 

– покращити процес прийняття рішень в питаннях контролю енергоспоживання. 
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Генплан підприємства з електричними мережами

Освітлювальне навантаження
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Водоймище для відстою води

Склад готової продукції

Цех забору та відстою води

Електромеханічний цех

Мердрильний цех

Дубильний цех

Цех двоїння та строгання

Цех первинної обробки сировини
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Схема електрозабезпечення ПП «ФОП Кущак Г.Г.» 

Однолінійна схема електропостачання підприємства

НТМИ-10 

ЦРП 10 кВ
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A A A

C4
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Графіки залежності роботи двигунів від напруги мережі 



Графіки залежності роботи двигунів та 

ламп освітлювання від напруги мережі 
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Розрахунок собівартості електроенергії 

Річні витрати активної електроенергії по цехах 

Кошторис річних поточних витрат 

Економічна частина роботи 
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ВИСНОВКИ 

  

В результаті виконання магістерської кваліфікаційної роботи було виконано дослідження 

щодо оптимізації електропостачання ПП "Кущак Г.Г.". Проведені наукові дослідження 

дозволили отримати наступні основні результати та висновки. 

В роботі здійснені розрахунки оптимальних параметрів системи електропостачання 

підприємства. Здійснені розрахунки навантажень підприємства, визначено оптимальну кількість 

та потужність цехових ТП, оптимальні перерізи зовнішньої лінії живлення та кабельної лінії 10 

кВ. Також визначено оптимальне розміщення ЦРП за критерієм мінімуму витрат в СЕП, 

проведено розрахунок комутаційних апаратів. 

Також в теоретичній частині роботи проведено аналіз та наведені рекомендації щодо 

оптимізації відхилень напруги в системі електропостачання підприємства, визначено збитки, 

викликані відхиленнями напруги, а також приведені сучасні технічні засоби регулювання 

напруги, та здійснені розрахунки з вибору регулювального відгалуження на трансформаторі за 

умов зустрічного та узгодженого регулювання напруги в центрі живлення. 

В економічній частині проведено розрахунок собівартості електроенергії на підприємстві. 

Для цього проведено розрахунки величини капітальних вкладень в трансформаторні підстанції, 

кабельні та високовольтні лінії, розраховані величини втрат в мережах підприємства, витрат на 

заробітну плату обслуговуючого персоналу, матеріали тощо. 

В розділі з охорони праці та безпеки у надзвичайних ситуаціях визначені технічні 

рішення з технічної експлуатації об'єкту, організації робочих місць, гігієни праці та виробничої 

санітарії. Також досліджено безпеку роботи системи електропостачання підприємства в умовах 

дії загрозливих чинників надзвичайних ситуацій. 



Дякую за увагу!!! 
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